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YBaxaemnii, ApreM! B cOTEIN pa3 IOBTOPIOCH, HO BCE K€ CKaXy, YTO IPOCTATUT 3TO YIIOPHOE, YacTo
peuupguBUpYyIollee 3a0oyieBaHne, TpeOyoIlee TeueHNs KaK B OCTPhIM IIEPUON, TakK U B
MeXpEeIuOuBHEIN [Tepuof. Bbl Ha MpaBUIBHOM IIYTH, IIPOIIIKA XOPOIINY Kypc edeHus. To, 94To B
CEeKpeTe IpeacTaTeIbHOM KeJe3bl COXPaHsEeTCs MOBHIIIEHHOE KOJIMUYECTBO JIEMKOLUTOB — TOBOPUT O
TOM, YTO BOCIIAJIUTEIbHBIN IIPOIIECC B ITPOCTaTe MPOAosKaeTcs. MHOTma ObIBAIOT ITapafioKCalbHbIe
CHTyalluy, KOTfa II0Cie XOPOIero le4eHus C XOPOLIMMY KIMHUYECKUMU pe3yIbTaTaMu
(ymeHbIeHNe 60IM U TIP.) COK NMPOCTATH CTAHOBUTCS XyKe. DTO CBSI3aHO C TeM, YTO B XOfle JIeUeHus
OTKPHIBAIOTCS paHee 3aKYIIOPEHHBIE BOCTIAIUTENIBHBIM COOEPXKUMEIM NOJIBKY TPENCTATEIhHOM
JKeJle3bl ¥ U3 HUX IIOCTYIIaeT CKOMUBIIUICS MTAaTOJIOTUUYECKUM CEKpPeT. YIITIOTHEHNE Haf ITPaBbIM
SIMYKOM MOZKET TOBOPUTH B II0JIb3Y KaK BOCIIAJIEHUS MPUAATKA, TaK ¥ 00 00pa30BaHUU KUCTHI
IpupgaTKa SudkKa. Bce 9T0 CKOpee BCEro - MOCIeACTBUS XPOHUYECKOr0 MPoCTaTuTa. Bripouew,
IOCTOBEPHO OTBETUTH Ha 3TOT BOIIPOC MOXKET TOJIBKO YPOJIOT II0CJIe HEIIOCPEeICTBEHHOT0 0OCMOTpa. B
m060M ciTydae HeoOXOOUMO [OMOJIHUTEIbHOE 00cIenoBanue - Y3U modek, MOYeBOro MmMy3kIps C
onpepgeneHreM o6beMa OCTaTOYHON MOYHU, MPEACTATETbHOM XKee3kl, OPTaHOB MOIIOHKH; OCMOTP
yposnora. Kak 61 Hu OBITIO, HO BCe 9TO TpebyeT majabHEWIIero Jie4eHus KakK MPOCTaTUTa, TaK U ero
BO3MOZKHBIX OCJIOKHEHUU. MacTypOanusi Hu B KOEM CTydyae He IIPOTHBOIIOKa3aHa (B cliy4ae
OTCYTCTBHUS IIOCTOSHHOT'O TI0JIOBOTO MapTHepa). byay pam moMouys Bam B manbHEUIIEM.



